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Ata da 39' Reunião de diretoria da v gestão do conselho Regional de psicologia da 19'
Região, realizada no dia 18 de julho de 2023;

Ao décimo oitavo dia do mês de julho de 2023, às l4 horas e 30 minutos, realizou-se a Reunião
de diretoria n' 39 do v plenário do cRP 19, em sua sede Rua osvanda oliveira vieira, n' I 28,
bairro Pereira Lobo, AracajúSE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os membros da
Diretoria: Adriano Ferreira Barros (presidente), Jameson Pereira silva (vice-presidente), Mrlrio
Silvio de Souza Fraga (secreÍirio), Alberto de Jesus Orge Rocha (Tesoureiro), Adriana Gomes
do Nascimento (Presidente da COE) e no suporte aos conselheiros esteve presente Lucia Maria
Sampaio Costa de Alburquerque (gerente administrativa). A conselheira Priscilla Teodoro
Teixeira (presidente da COF), justificou ausência por motivo de trabalho. Deu-se início à
reunião com as seguintes PAUTAS: 1. Apreciação da ata anterior: Foi realizada a leitura da
ata anterior; Encarninhanento: aprovada; 2. Informes Íinanceiros: No dia da reunião os
valores foram os seguintes: saldo banciário em conta corrente R$ 11.551,27 e em conta
poupança R$ 923.610,62 3. - Olício-Circtlar n" 13212023/GCom/CGEST-CFP: referente a
perfil falso do CFP no Instagmm, o Conselho Federal de Psicologia informa através do oficio
circular informando que a entidade teve coúecimento de perfil falso na rede social, lnstagram,
e que de imediato a equipe de comunicação realizou denunciajunto a plataforma para medidas
cabíveis, relata que na data do envio do oficio o perfil falso já não se encontrava mais no ar.
Encaminhamento: encamiúar ao plenrf io para coúecimento; 4. - Oficio-Circular n'
133/2023/SOE/Plenária-CFP: refere-se ao encamiúamento do relatório e apresentação da
remião realizada dia 05 de julho para discussão da resolução CFP 1012023;Encaminhamento:
solicitar o reenvio do arquivo ao CFP diante que o mesmo se encontra com mensagem de erro.
5 Conferência Municipal de Assistência SociaVEstância: tÍata-se de convite para
participação da conferência municipal de assistência social do município de Estância a ser
realizaÁa dia 20 de júho das 08 às 16 horas a ser realizado no campus da UNIT no referido
município; Encaminhamento: O conselheiro MiiLrio confirma participação, e o convite se

estenderá a conselheira Karla Melo a qual atua no referido município. 6. Evento
Interdisciplinaridade na Promoção da Saúde: refere-se à solicitação de divulgagão de
evento Interdisciplinaridade na Promoção da Saúde a ser realizado pela UNISC nos dias l4 e

15 de setembro. Encaminhamento: não será viável a dirulgação da referida atividade. 7.

Solicitação de Reunião com parlamentar estâdualr refere-se a solicitação do Deputado
Estadual Sérgio Reis para reunião junto ao Conselho Regional de Psicologia a ser realizada no
dia 24 de julho as 14 horas. Encaminhamento: O CRP19 compreende como importante o
diiílogo junto a parlamentares e secretários de estado com o objetivo de garantir a categoria
profissional melhores estruturas para atuação profissional, salários dignos e carga horaria
estabelecidas, assim o presidente do regional o senhor Adriano Barros participará da referida
reunião com entusiasmo para que possibilite avanços para a psicologia sergipana. 8. Acordo
coletivo: O Conselho regional de psicologia vem atuando para que seja assinado com a maior
brevidade possível o acordo coletivo de trabalho do ano em curso. O CRP19 solicitou ao

sindicato a inclusão do banco de horas, diante que os acordos anteriores não tiúam incluído
esse item. Encaminhamento: O documento encontra-se junto ao sindicato para análise e
posterior assinatura conj unta do acordo coletivo. 9. O que Ocorrer: 9.1 O conselheiro
Presidente relata que o setoÍ financeiro tem enfrentado dificuldades na emissão da recobrança
da anuidade 2023, e que o suporte ofertado pelo BRC não é suficiente para sanar tais

dificuldades. 9.2 Assembleia Orçamentiiria - o CRP19 realizará no dia22 de agosto; 9.3 - mês
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da psicologia - foi realizado contato j unto com a trabalhadora Amalia Roeder para compreender
como o setor de comunicação vem projetando o mês da psicóloga brasileira. Nada mais havendo
a tratar a reunião encerrou as 17 e 30 minutos, sendo lavrada essa ata que será assinada por
mim, Mririo Silvio de Souza Fraga (CRPI9/3000), conselheiro Secre!írio e pelas(os) demais
conselheiras(os) presentes.

AracajúSE, 18 de julho de 2023
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